
広報はだの４月１５日号に関するアンケート

作成日：令和４年５月２日

回答数

問１はだの暮らし耳寄り情報を友人や知人等に紹介したいと思いましたか。

項目

回答数

問２

項目

回答数

【思わない場合の理由や役に立つと思われる取り組み等】

なし

問３

項目

回答数

問４

問５広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

項　　　　目 回答数

支援金の支給 7

配食サービス費用の助成 0

16 1

17

思う 思わない

13 4

思う 思わない

専門カウンセラーによるカウンセリング 15

山好きのきっかけは丹沢。時間と体力があるうちにまたチャレンジしてみたい。移住
は、家族の理解とお金と決断力。

今年も図書館でこども読書フェアが開催されるという記事があり、たいへんうれしく
思います。まだまだコロナが心配ではありますが、子どもたちのために、いろいろな
イベントを企画していただきありがとうございます。

イベント開催がわかるので、行きたい時お休みを事前に取る事が出来て、友達と約束
して行けるので、楽しみにしています。これからも情報提供をよろしくお願いしま
す。

一時預かりサービス（保育）費用の助成 4

転居費用の助成 7

弁護士による法律相談 12

はだの暮らし耳寄り情報は、移住・定住に役立つと思いますか。思わない場
合は、その理由や役に立つと思われる取り組み等を教えてください。

ある ない

1 16

あなたや家族・友人・知人等について、犯罪被害者等支援に関わる相談をし
たいと思った経験がありますか。

犯罪被害にあわれた方の支援について、あなたが特に必要だと思うものは何
ですか。（3つまで）



・

・

・

・

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 7 0

〇年齢

項目 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 1 4 3 3 5

男性

コロナ感染情報は、ホームページわざわざ開かないと分からずしかも二日前のタイム
リー性を欠いたもの。県に流すと同時に市の情報として何故タイムリーに開示しない
のか。全く緊張感が無い。市民への感染防止の呼び掛けも、県のものを丸投げ。全く
工夫、知恵がない。しっかり仕事をしてほしい。緊張感をもって

市民に伝えたい情報を第1面に載せてあり、良いと思いました。写真の画像も大きす
ぎず、紙面全体が見やすいと思いました。

楽しんで作って下さい。皆さんが楽しいなら紙面も自ずといいものになると思うの
で。これからも期待しています。

秦野移住支援策が分かりやすく良かったと思います。ぜひ、もっと住んでもらえるよ
うに支援金や、駅近くにマンションを建てられるようにするなどして欲しいと思いま
した。新東名の開通が近かったので、その特集もあれば良いなと思いました。

10

20歳代

1


